-  Члановима СО ЕПС ОДС "Југоисток" Ниш   -
 
Поштовани,
 
Последњих дана провлаче се разне информације о томе како ће изгледати начин организовања Електродистрибуције односно поделе процеса између ОДС-а и Техничких центара, који и колики број запослених прелази из ОДС-а у ТЦ и обрнуто, као и како ће изгледати Методологија за вредновање радних места и колики ће бити коефицијенти, односно зарада.
 
Обзиром да Представници Синдикалне организације ЕПС ОДС „Југоисток“ Ниш и сам Синдикат радника ЕПС-а активно учествују у поменутим активностима, а у циљу информисања, достављамо Вам следеће информације.
 
Стручни тим за израду деобног биланса формирана Решењем број:12.01.366895/9-2016, дана 28.11.2016 године, Стручни тим за израду докумената и спровођење новог деобног биланса  формиран Решењем број: 12.01.366895/9-2016, дана 29.11.2016 године, Стручни тим за израду плана пословања, поделу процеса и организацију рада, формиран Решењем број: 12.01.366895/8-2016, дана 29.11.2016 године и стручни тим за израду предлога ситематизације радних места за ОДС у техничке послове дистрибуције, као и методологије за вредновање радних места укључујући и распоред запослених у овим организационим деловима формиран Решењем број 12.01.366895/6-2016, дана 29.11.2016 године, а који су имали рок до 15.02.2017 године, да заврше израду поменутих аката, нису завршили посао.
 
До данашњег дана нема усаглашених организационих шема и поделе процеса послова, а самим тим ни списка запослених који остају у ОДС-у, нити оних који прелазе у  Техничке центре и обрнуто осим радних верзија и предлога.
 
Такође није урађена ни систематизација и организација послова ни Методологија за вредновање радних места.
 
На састанцима које су представници Синдиката обавили са Пословодством ЈП ЕПС-а,  ОДС-а и Надзорним одбором ЈП ЕПС-а, изнето је тренутно стање које онемогућава нормалан рад и функционисање у обављању дистрибутивне делатности, дате су одређене смернице у складу са ставом Синдиката по питању треће и завршне фазе реорганизације дистрибутивне делатности.
 
Сва ова питања била су тема неколико одржаних састанака Председништва Координације Синдикалних организација Електродистрибуције Србије ) и седница Извршног одбора Синдиката радника ЕПС-а и донети су закључци (захтеви које Вам достављам у прилогу меила.
 
На поменутим седницама закључено је да Синдикат радника ЕПС-а даје максималну подршку захтевима Председништва КООР-а СО ЕД Србије као и да зараде запослених у ЕД Србије приликом израде нове Методологије за вредновање радних места односно измена и допуна постојеће Методологије ни у ком случају неће бити мање од постојећих.
 
Нацрт Методологије који Вам је достављен од Председника СО огранака је радна верзија из јуна 2015 године, направљена од стране консултантске куће КПМГ и коју је стручни тим имао намеру да узме за подлогу, а са чим се Синдикат није сложио.
 
Наведене стручне тимове чине искључиво запослени у ЕПС-у и представници Синдиката.
 
Све званичне одлуке и акта као и усвојене материјале можете видети на сајту Синдиката http://www.sindikat-jugoistok.org.rs
 
Такође користим прилику да Вас обавестим о заказаном протестном скупу Конфедерације слободних синдиката за 11.03.2017 године у вези кога је одржан састанак представника КСС у Министарству за рад , социјална и борачка питања и издато следеће саопштење:
 
03.03.2017.
 
ОБАВЕШТЕЊЕ
http://www.kss.org.rs
 
Данас је у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања а на позив Председавајућег Социјално економског савета, ресорног Министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Александра Вулина, одржан састанак са представницима Конфедерације слободних синдиката, поводим свих захтева из Прогласа Конфедерације упућених Влади Републике Србије.
О свим захтевима упућеним Влади Републике Србије се отворено разговарало, али за захтеве који се тичу материјалног положаја запослених и забране запошљавања у јавном сектору и поред јаке аргументације да се позитивно, реше нисмо постигли договор.
Састанку су испред Владе Републике Србије присуствовали Александар Вулин, Министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Ненад Мијаиловић, државни секретар у Министарству финансија, Мира Петровић, директорка Пошта Србије. Конфедерацију слободних синдиката представљали су Ивица Цветановић, председник Конфедерације слободних синдиката, Мирослав Јоксимовић, председник Синдиката Телекома "Србија", Александар Павловић, председник Синдиката ПТТ радника, Радица Илић, председница Синдиката медицинских сестара и техничара Србије, Небојша Јовановић, главни повереник Конфедерације за регион Београд.
Овим поводом заказана је ванредна седница Председништва Конфедерације слободних синдиката за уторак 07. март 2017. године, након које ће бити одржана конференција за новинаре у Медија центру са почетком у 14 сати.
 
 
Како се наведени захтеви не односе на нас у ЕПС-у, ИО Синдиката радника ЕПС-а је заузео став да не учествује у најављеном протесту у организацији КСС-а.
 
 
С' поштовањем
 
Председник
СО ЕПС ОДС „Југоисток“ Ниш
Бобан Стојковић
